

光棍节电商大战,快递公司迎“大考”

员工全上岗应对倍增进货量

不知何时“双十一”成为单身人士的节日,又不知何时节日变成了一场全民的购物狂欢。有网友戏称:打开网络,听到的都是钱流动的声音。“双十一”所引领的网上购物,已然成为光棍节最热的经济话题。

文/片 本报记者 邵芳
谭正正

▶滨州学院申通快递前聚集了许多同学。



城区65对新人选择11日登记

本报11月11日讯(通讯员 杨兴华 郑飞 记者 王泽云) 11月11日因为有两个“11”相连,还被寓意为“一生一世”和“一心一意”的好日子。当天,滨城区婚姻登记处迎来了65对新人。

上午7点多,滨城区婚姻登记处工作人员提前一个半小时上班做好准备,一开门众多准备领“红本本”的新人就如潮水般涌了进来。“要感谢我呵,要不然,你就得接着‘光棍’了!”领到结婚证后,年轻的小张对着身边的男友打趣道,男友则腼腆地憨笑。据了解,小张和男友大学相识,相恋至今已6年多,随着双方工作日趋稳定,结婚成家成了水到渠成的事情。小张告诉记者,早在一个月前,他们就选定了今天的日子。

截至上午11时,滨城区婚姻登记处就已有30多对新人办理了结婚登记。据工作人员介绍,这是平时一天登记数量的四倍,截至下午6点滨城区共有65对新人领取结婚证。

快递公司进货量可达平时4倍

“每年的双十一,对于所有员工来讲,就像是一次‘高考’。”这是滨州申通快递有限公司关于双十一工作安排中的话。从11日开始,这场测试全市快递公司水平的“考试”拉开了帷幕。

据滨州申通快递有限公司的经理王伟介绍,进入11月份以来,尤其伴随着“双十一”的到来,公司每天的进货量已翻了一番,平时每天公司能收到滨州的货物近2000件,11月9日收到货物已高达4000件,10日约3000件。王伟解释,近年来网店商家利用“双十一”进行打折促销,还有些商家为了避开双十一购物高峰期,选择了提前打折,这导致了在双十一这天到来前,便掀起小波购物风。所以从进入11月份以来,公司的进货量已出现明显的涨势。预计今年双十一进货

高峰将从13日持续到17日左右,往年双十一期间进货量为每天3500—4000件。“今年预计高峰期进货量为6000—7000件,最多可达8000件。”

王伟说,前年“双十一”一天,淘宝交易总额达到了5.2亿,去年达到了191亿,今年预计会突破300亿,“网络购物逐渐得到了市民的青睐,加上网店打折促销的推波助澜,市民对网购的热情在双十一集中爆发,这对快递行业也是一次严峻的考验。每年我们像准备高考一样准备着双十一,这已成为全民的消费日。”据悉从11日开始申通的全部工作人员开始全体上班,平均每个工作人员每天加班1小时。与此同时,公司加大了人力,缩小了每个快递员的负责范围。

支持学生网上抢购学校不断网

记者在滨州学院三食堂大楼下面的圆通速递门口发现,快递包裹堆满过道两旁,工作人员不停地将包裹分类,让前来的学生快捷方便寻找自己的包裹。工作人员告诉记者,网上有些商店在双十一之前就开始打折抢购,因此这两天的包裹数量增长较快,平常时期包裹数量一般在200件左右,而今天数量翻了一倍,达到了400件。据他预测,在13日和14日包裹数量会达到高峰。中文系的刘同学说,现在换季,她和同学们都想买羽绒服,一直等到现在,“网上打折,会比店里便宜很多,我和同学早就在网上看好了,就等着今天抢购了。”

三食堂东面的申通快递排

队取包裹的学生都到了门外,韩老板不停地给同学寻找包裹。排队的一位同学告诉记者,“学校挺人性化的,知道我们学生会零点抢购,就没给我们断网,这样我们会买到比店里便宜很多的东西。”

相关新闻

实体专柜不示弱

“大战双十一,不必上淘宝,这里更划算。”这是一进中百大厦最吸引眼球的条幅。其中标着“鞋类4.5折起,化妆品主力折扣8折”等字样。现场,标志出折扣的实体店前聚集起许多顾客。

在粤豪珠宝专柜前,写着玉器、珍珠、玛瑙三折的条幅格外显眼。另一家黄金首饰专柜也毫不

示弱,挂起了黄金每克优惠30元的条幅。据了解,周围好几家首饰专柜都选择在双十一这一天进行集体优惠,来吸引顾客。

中百大厦中,许多鞋店也开始打起了5折。其中一款新年刚上市的达芙妮鞋从499元降价至299元,引来了很多顾客试穿。男女服装部分也纷纷打起了折扣。

邹平县明集镇>>> 做好婴儿出生缺陷预防工作

本报讯 明集镇注重把住宣传倡导、健康促进、优生咨询、跟踪指导四个关键环节,筑牢出生婴儿缺陷一级预防屏障。

把住宣传倡导关。通过开展“生殖健康进家庭”活动,普及出生婴儿缺陷预防知识,为减少出生缺陷发生奠定群众基础。把住健康教育关。引导待孕、已孕夫妇树立科学的婚育观念。把住优生检测关。引导群众积极参加免费孕前优生健康检查,开展相关筛查、诊断检查及预防,着力提高婚前医学检查率。把住跟踪指导关。对已婚待孕人群免费发放小剂量叶酸片和提供增补营养素健康处方。

(李峰 杨美玉)

邹平县黄山街道>>> 免费孕前检 成民心工程

本报讯 邹平县黄山街道把免费孕前优生健康检查项目做成民心工程,通过“四到位”让目标人群享受到这项惠民政策。

宣传教育到位。通过发放宣传资料、开办讲座等方式,努力提高育龄人群的孕前保健和优生意识。优生监测到位。组织每对新婚及待孕夫妇免费参加孕期优生健康检查,做到早检测、早排查、早治疗、早预防。优生评估到位。根据孕前优生检测结果,组织技术服务人员对准备怀孕的待孕夫妇进行孕前风险评估。健康随访到位。建立待孕夫妇优生健康档案,全面了解每对夫妇的基本状况。

(郭玉刚 王玉清)

滨城供电 打造安全秋检

本报讯 11月7日,国网滨州滨城区供电公司成立联合检查组,对秋检作业现场进行突击检查。进一步提高电网设备的健康水平,为电网安全过冬奠定坚实基础。

(高贤辉)

滨州联通干部 联系困难群众

本报讯 为抓好党员干部的教育培训,使公司党员干部接地气、受教育、改作风,近日,滨州联通响应上级党委要求广泛开展党员干部联系困难家庭工作。

联通公司积极行动,迅速成立了以公司领导为组长的工作小组,与阳信县大郑村、大马村十户困难家庭结对帮扶。近日,各工作小组成员陆续赴阳信县开展了与困难家庭面对面对接活动,逐户与困难群众促膝交谈,认真了解记录困难家庭的具体情况,听取困难问题和意见建议,了解各项民生政策落实情况,为下一步工作开展夯实了基础。

(宋鹏)

滨城供电 开展消防演习

本报讯 11月6日,国网滨州滨城区供电公司开展消防模拟演习。整个演习过程组织有序、措施到位,增强了职工面对突发事件的应急处理能力和自救互救能力。

(吕朋)



中行手机银行服务

功能省心、使用随心、优惠贴心,为您提供账户管理、转账汇款、自助缴费、投资理财、贷款查询、电子支付、信用卡等丰富的服务,让您拥有更多精彩生活,你随心,我随行



中行网银个人服务

理财更轻松、服务更优惠、操作更便利,为您提供账户查询、转账汇款、自助缴费、投资理财、贷款查询、网上支付、信用卡、结售汇等丰富的服务,让您拥有更多精彩生活,你随心,我随行

